Zadanie: SIKB
Szczupak i Karpie

Tobiasz bardzo lubi chodzié nad pobliski staw i obserwowa¢ ptywajace tam karpie. Zastanawia sie teraz co
by sie stato gdyby do stawu wpuscié szczupaka. Tobiasz zaktada, ze szczupak powinien bez problemu zjes¢ rybe
ktdra jest od niego lzejsza. Co wiecej, waga szczupaka powinna powiekszaé sie o wagi zjedzonych karpi. Tobiasz
zastanawia sie teraz jakiego najmniejszego szczupaka mozna bytoby wpusci¢ do jeziora, zeby wpuszczony
szczupak byt w stanie zje$¢ wszystkie karpie.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N oznaczajaca liczbe karpi w jeziorze (1 <= N
<= 10°). W drugiej linii znajduje sie N liczb oznaczajacych wagi karpi w jeziorze. Kazdy karp wazy co najmniej 1, a
maksymalnie 1000dkg.

Wyjscie

W pierwszej i jedynej linii wyjscia powinna znaleZ¢ sie jedna liczba oznaczajgca minimalng wage szczupaka
(w dkg), ktory wpuszczony do jeziora jest w stanie zjes¢ wszystkie karpie.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 2
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Wyijasnienie dla przyktadu: Szczupak o ciezarze 1dkg nie jest w stanie zjes¢ zadnego karpia, bo zaden karp nie
jest od niego lzejszy. Szczupak o ciezarze 2dkg moze najpierw zje$¢ karpia o ciezarze 1dkg i powiekszy¢ swaj
ciezar do 3dkg. Nastepnie, szczupak o ciezarze 3dkg jest w stanie zjes¢ karpia o ciezarze 2dkg, a po powiekszeniu
ciezaru do 5dkg takze karpia o ciezarze 3dkg.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 10
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Wyijasnienie dla przyktadu: Szczupak o ciezarze 16dkg jest w stanie zjes¢ wszystkie karpie w stawie, w dowolne;j
kolejnosci. Okazuje sie, ze lzejszy szczupak tez jest w stanie tego dokonaé jesli odpowiednio dobierze kolejnos¢
zjadanych karpi. Szczupak o ciezarze 10dkg moze najpierw zje$¢ karpie o wagach 1dkg, 3dkg oraz 2dkg (w
dowolnej kolejnosci) powiekszajgc swojg wage do 16dkg. Wazac 16dkg jest w stanie zje$¢ najwiekszego karpia
wazacego 15dkg. Lzejszy szczupak nie jest w stanie zjes¢ wszystkich karpi w jeziorze.

* Zadanie wzorowane na zadaniu SUMY z PA 2021



